

退役4年导盲犬找到寄养家庭

导盲犬训练基地收到上百电话求领养 训导员目前已经选择两个家庭

昨天,北京青年报记者了解到,“退役4年的导盲犬寻找领养家庭”一事有了着落。负责照顾退役导盲犬“绛云”和“塔章”的上海导盲犬学校的训导员朱君告诉北青报记者,发布寻找寄养家庭的消息后,他的电话被来自各地的热心人士“打爆了”,“很多人希望能够给‘绛云’和‘塔章’提供一个家,目前我们已经初步选择了两家人,希望他们能够接棒照料这两只导盲犬。”

退役导盲犬长期未找到寄养家庭

导盲犬“绛云”“塔章”属于上海的第一批导盲犬,从2008年开始为视障人士服务,两只导盲犬退役后回到了导盲犬训练基地。

虽然“绛云”也曾经被爱心家庭领养,但因为一些原因又被送回基地。朱君表示,希望能够为“绛云”和“塔章”找到合适的寄养家庭,让他们能够幸福地安度“晚年”。但4年来,因为种种原因,两只导盲犬都没有找到合适的寄养家庭。

朱君称,寄养难主要是因为两只导盲犬年纪已大,领养后不久就可能面临生离死别,使得一些有意领养者难以接受。此外,领养者还需要满足在上海定居等相关条件。不过,这次寻找导盲犬领养家庭的消息发布后,很多人打来电话或发来短信提出有意领养,目前已经选择了两个家庭,希望两只导盲犬能够很快拥有理想的归宿。

100多个电话咨询希望领养

朱君做了个统计,目前他已接到电话100多个、通过了200多个微信好友及50多条短信,都是希望能够领养“绛云”和“塔章”。

朱君告诉北青报记者,就像人类有退休年龄一样,国际上导盲犬按惯例的退休年龄是10岁,对于一些身体状况欠佳的导盲犬,其退休年龄可能还会提前。“绛云”和“塔章”作为上海的第一批导盲犬,

导盲犬退役后什么样的家庭可以收留它



退役导盲犬“绛云”“塔章”

首先,退役导盲犬的家庭最好是以导盲犬工作城市的家庭为主;
其次,要有足够的能力照顾退役的导盲犬。因为导盲犬作为一只工作犬,在服役多年之后,和人一样会进入老龄化状态,需要主人有足够多的时间、精力来照顾它;
还有就是,需要有适合的生活环境,同时也要和培训基地签署协议,保证不会遗弃退役的导盲犬,也不会将导盲犬用于任何商业用途。

如同同一批的伙伴都已经退役了,有的导盲犬已经过世了。“它们对于导盲犬的普及、提高上海大众对导盲犬的接受度等方面都作出了贡献,可谓是导盲

犬的先锋了。”

据介绍,导盲犬从出生开始,就会被送到寄养家庭生活,在这期间就会接受相关的训练,并掌握融

入家庭的能力。等到导盲犬长大后到1岁左右,就会被送到训练基地,接受专门的训练,只有经过层层筛选后的合格者才能成为服务视障人士的导盲犬。此后,导盲犬会在视障人士家中生活,时间或可接近10年。

朱君表示,虽然“绛云”和“塔章”均已退役多年,但至今遇到训导员时,仍会下意识进入工作的状态。

部分退役导盲犬留在视障人士身边

朱君表示,退役的导盲犬中,很多都顺利找到了爱心家庭,颐养天年,也有的留在了视障人士身边;但包括“绛云”和“塔章”在内,仍有少数几只导盲犬因为各种原因,只能返回基地由训导员照顾。

他表示,两只导盲犬长期没有找到帮助它们养老的家庭的原因有很多,“热爱宠物的人都会在它们身上投入感情,但退役的导盲犬毕竟年纪大了,身体条件没有小狗那么好。投入感情之后不久就会遇到悲痛的离别,这让很多爱心家庭难以接受。”

此外,朱君介绍,为了更好地保障退役导盲犬的生活,他们基地对于领养的家庭也有相应的要求,首先就是要求寄养家庭在上海有房产或定居上海,不会在领养期间搬家;同时,寄养家庭有一定的养狗经验,最好曾经照顾过年迈犬只;没有狗毛过敏史;家里最好没有养太多狗;最后,寄养者的家人支持养狗或至少不反对养狗。只有满足了这些条件,才能成为“绛云”和“塔章”的新主人。

相关

北京退役导盲犬回归寄养家庭“长胖了”

目前,国内多数退役的导盲犬都能够获得妥善的照料。家住北京的陈燕是一名视障钢琴调律师,2018年,陪伴了她8年的导盲犬珍妮“退休了”。

昨天,陈燕告诉北青报记者,珍妮退役时,包括她在内有三方都在争取珍妮晚年的抚养权。“珍妮是我的眼睛,也是我的‘孩子’,我非常舍不得它,但珍妮一岁前的寄养家庭也希望能够将珍妮接回他们家。此外,珍妮也是其训导员训练出来的第一只导盲犬,所以训导员也希望能够照顾这只对他很有意义的导盲

犬。”陈燕回忆,当时为了决定谁来照顾珍妮,三个人曾做过一个实验:分别站到距离珍妮一定距离的三个位置,同时呼喊珍妮的名字,“结果珍妮很聪明,围着我们绕圈,谁也没有靠近。”

最终,陈燕考虑到她和丈夫均为视障人士,希望珍妮退役后的生活能够更加幸福,她选择了放手,珍妮回到了一岁前在大连的寄养家庭。

陈燕表示,尽管和珍妮分处两个城市,但她仍然放不下曾经的“眼睛”,“我现在差不多每隔3个月就要

去一次大连看珍妮。”

陈燕说,她在大连期间,珍妮的主人会把珍妮带到酒店,白天的时间她都可以陪伴在珍妮身边,到晚上主人再把珍妮接走。“珍妮后来也有了经验,每次快到店的时候就会非常兴奋,它知道要和我见面了。”

对于珍妮现在的主人,陈燕非常感激。“他们对于珍妮可以说是要什么给什么,这几年珍妮吃得很好,明显胖了一些。寄养家庭跟我说,毕竟珍妮年纪大了,希望它多吃些好吃的,不要留下遗憾。”

“9月份我还要再去看看珍妮,我希望每一只退役的导盲犬都能找到最好的归宿。”陈燕说。

本版文/本报记者 屈畅 统筹/蒋朔



下载北京头条App
让现在告诉未来

扫码/起飞 头条 新闻/头条 头条 头条/头条

渤海银行北京分行举办暑期少儿活动

渤海银行北京分行各网点扎实做好服务工作,利用暑期为客户举办各种少儿活动,寓教于乐,丰富了小朋友的暑期生活,增强了客户体验感。

远洋山水社区支行举办“小小银行家”活动

为增加与老客户的沟通机会,提升客户服务感受,渤海银行北京远洋山水社区支行于近日举行为期一周的“渤海银行小小银行家”活动。

活动受到了客户家长及孩子们的欢迎和积极响应。孩子们来到网点后,客户经理分别向他们介绍了自助区域,演示ATM机的操作,并教学单指单张、两指两张等点钞手法,小朋友们通过看和亲自动手操作都有所获得,对银行的陌生多了几分熟悉,也对自己学会了点钞技能而骄傲自豪。亲自动手点钞让小朋友们的好奇得到了满足,感受到了趣味性,家长在旁

观看,时不时也参与指导,其乐融融。

未来远洋山水社区支行将持续做好客户服务工作,扎实开展宣传活动,提升客户体验和粘性。

橡树湾社区支行举办“小小画家”活动

为了增添小朋友的幸福感,培养兴趣爱好,7月22日,渤海银行北京橡树湾社区支行在线上举办了暑期小小画家活动,邀请家长客户和小朋友一起参加本次活动,并在群里分享小朋友的画作,其中还有令人激动的互动抽奖环节。夏天蚊子多,容易叮咬宝宝,支行特意为宝宝们准备了驱蚊贴为本次活动的奖品,客户踊跃报名,积极参与并分享小朋友在作画时候的精彩瞬间和成果,记录下这个不一样的暑期生活。

在防疫的特殊时期,橡树湾社区支行不仅展现了专业的金融服务,更为客户送上温暖人心的关怀。

民生银行举办“萤火计划”节能环保行业中小企业投资峰会

8月14日,民生银行举办“萤火计划”节能环保行业中小企业线上投资峰会,深度撮合行业内中小科创企业股权投资项目,民生银行、30余家知名投资机构和行业代表性企业近300人参会。此次峰会旨在发挥银行在资金、渠道、客户等方面的优势,持续扩大股权投资生态圈建设,完善资本市场价值发现功能,同时也是落实金融支持中小企业发展的一次创新实践。

会上,民生银行中小企业金融部总经理李文华在致辞中介绍,民生银行实施“萤火计划”,对科创企业开展股权价值管理,即以“股东思维”为出发点,从股东的角度支持企业;以价值管理为核心,为企业提供金融支持,同时为企业链接市场资源,附加业务资源,通过综合服务为企业赋能,持续做强企业,进一步提高企业价值。股权价值管理是企业价值提升的主线,也是把握中小企业成长路线的核心方式。银行为中小企业股权价值管理提供支持,是在更高层次服务企业需求。银行认识企业的需求从单一的贷款到账户管理、现金管理、结算支付,再到企业价值管理,反映了银行对企业需求的认识在快速提升。

李文华在致辞中谈到节能环保产业是我国重点培育和发展的战略性新兴产业之一,是“十三五”乃至更长时期国民经济发展的新动能。在市场环境多变、产业加快升级的背景下,民生银行通过实施“萤火计

划”,加强对各类市场主体的理性研判,开展数据经营,把数据分析与银行深入企业掌握的场景情况相结合,力求更准确地把握中小企业行业发展情况,在促进中小科技创新型等企业健康发展上有的放矢。李文华还分享了民生银行通过“萤火计划”对科创企业进行综合化支持的案例。

会议气氛热烈,来自首都经济圈、长江经济带、粤港澳大湾区等地的优秀企业和投资机构互动频繁,多家企业进行了线上路演,取得了良好效果。会后,民生银行将持续跟进项目,做好配套服务。近期,通过民生银行的深度撮合与配套服务支持,已有部分企业获得股权投资,并有大批项目进入投资机构尽调流程,未来发展可期。

目前与民生银行建立深度合作的具有行业代表性特征的科技创新型企业九百多家,合作的第三方股权投资机构近百家,并且这一数据还在不断增加。作为综合金融服务商,民生银行将持续发挥内外部资源优势,与第三方股权投资机构建立广泛合作,持续实施中小企业“萤火计划”,丰富“认股权+综合服务”的创新服务模式;强化股权投资与多种银行服务联动,为更多的投资机构和客户提供集募、投、管、退一体的全流程综合金融服务;与各方专业机构优势互补,强化资源和渠道联动,共同打造中小企业“萤火计划”股权投资生态圈。

央行清算总中心与中信银行等三家银行签署区块链福费廷交易平台合作协议

日前,中国人民银行清算总中心与中信银行、中国银行、中国民生银行正式签署区块链福费廷交易平台合作协议。这意味着由中信银行倡议建立的区块链福费廷交易平台正式成为行业平台。

根据协议,人民银行清算总中心将借鉴三家商业银行前期区块链福费廷交易平台建设实践经验,完善人民银行国内电子信用证系统资产交易功能。相关功能建设将充分利用和发挥区块链技术优势,将区块链的多边信任、防篡改、共识算法等技术与电子信用证资产交易业务结合,开发一个福费廷资产交易平台。新平台将统一业务标准,与人民银行大额支付系统对接,便利银行间福费廷资产交易,提高福费廷领域的贸易融资效率,降低企业融资成本。

中信银行、中国银行、中国民生银行三家商业银行目前在运行的区块链福费廷交易平台,是基于区块链技术和区块链思维,共同设计、共同开发的资产交易联盟链平台,用于国内证福费廷资产的二级市场交易。平台集合了资产发布、资金发布、要约、债权转让等一系列环节,实现了“一站式”服务,利用区块链技术去中心化、信息共享、不可篡改等特点,解决了福费廷业务缺乏公开报价市场、交易流程脱节、多主体双

边交易标准不统一、操作人员工作繁杂等长期以来的痛点。

截至目前,该平台联盟成员已增加至43家,累计办理业务超过3000亿元人民币,助推了国内信用证项下资产交易的线上撮合和流转,在国内证福费廷业务的线上撮合和流转方面积累了丰富的经验,并荣获中国人民银行2018年“银行科技发展奖二等奖”。

经中国人民银行批准,人民银行清算总中心于2019年12月9日上线了电子信用证信息交换系统,该系统将吸收借鉴三家商业已有福费廷交易平台建设成果,基于区块链技术实现资产登记、交易功能,预计将成为国家公共金融基础设施的重要组成部分。此次与中信银行等商业银行的合作,有利于吸收市场先进经验、贴近市场真实需求、进一步提升电证系统的服务水平,促进国内证福费廷市场健康稳定发展,并为区块链等金融科技提供宝贵的实践经验,践行金融为民、金融服务实体经济的理念。



中信银行
CHINA CITIC BANK

北京分行
以信致远 融智无限
BEIJING BRANCH

公告

我公司(中国人寿保险股份有限公司北京市分公司)已处置企业负责人用车一辆(奥迪A6L2.0T自动标准型2011款车架号为:3061465)处置金额为:32000元。

中国人寿保险股份有限公司北京市分公司
2020年8月21日

“严选”新三板精选层 工银瑞信创新精选一年定开全面发售

8月17日起,工银瑞信创新精选一年定开混合基金(基金代码:A类009867,C类009868)正式发行。

工银创新精选一年定开拟任基金经理单文,拥有11年证券从业经验,长期聚焦科技领域的投资研究,擅长通过对行业的空间和趋势、估值弹性、确定性的把握,选择具有成长性的行业,从商业模式、竞争力、治理结构寻找能够持续成长的公司。单文自2017年7月25日开始管理工银瑞信信息产业基金,截至今年8月17日,其任职总回报达123.03%,任职年化回报达29.88%,任职期间超越基准回报近90%。鉴于中长期业绩表现优秀,该基金获得了海通证券最新的三年期五星级基金评价。

工银创新精选一年定开聚焦于市场各细分新兴行业中基本面良好且创新能力较强的上市公司,重点关注先进制造业、新材料、新能源、生物医药、新一代信息技术等高新技术产业,以及通过运用新技术、新模式进行产业转型升级的部分产业。该基金在封闭

期投资新三板精选层股票占基金资产净值的比例为0-20%。对于新三板精选层股票的选择,工银创新精选一年定开基金设定了一套科学的“严选”标准,将考量公司的成长性、行业竞争力和创新能力,评估估值水平,综合考量拟投资标的的流动性,并要求公司符合一定的盈利条件等,重点关注具有良好成长性、创新能力的行业龙头企业。

具体来看,新三板精选层中不乏质地优秀的公司,从首批32家精选层公司情况来看,涉及19个行业大类,集中在软件信息、医药制造、计算机设备制造以及污染治理、农药研发等科技创新与民生结合的细分领域。企业发展模式多元,既有“大而优”也有“小而美”,其中4家营收体量达到20亿元以上,5家净利润过亿元。

8月17日起,投资者可通过工商银行、兴业银行、长江证券、工银瑞信直销平台等渠道,认购工银创新精选一年定开基金,分享新三板精选层的投资机会。